POWIAT WEGORZEWSKI
ul. 3-go Maje 178, 11-500
NIP 845-186-20.15
REGON 518834581

Wegorzewo, dnia 30.05.2015 r.

WSBI.7013.02,2016
Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Remont drogi
powiatowej Nr 1799 N na odcinku Kamionek Wielki - Dluzec”.

Ogtoszenie o zaméwieniu nr 123740 — 2016 z dnia 17.05.2016 r.

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA (SIWZ)

Powiat weggorzewski z siadzibg w Wegorzewie, dzialajac zgodnie z art.38 ust. 1 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j.Dz. U. z 2013 r. poz.
907, 984, 1047, 1473 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146, 1232 z 2015 r. poz.349,478,605)
udziela odpowiedzi na wniosek, ktéry wplyngl do Zamawiajgcego o wyjasnienic tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia.

TRESC ZAPYTAN WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI ZAMAWIAJACEGO:

Pytanie 1

Pozycja przedmiarowa nr 9 méwi o wykonaniu zjazddéw z kruszywa stabilizowanego
mechanicznie natomiast brak jest jakichkolwiek pozycji okreslajacych roboty poprzedzajace
jak np. roboty ziemne, wykonanie podbudowy czy rozbiérka istniejgcej nawierzchni zjazdéw.
Prosimy o okreslenie peinego zakresu robét.

OdpowiedZ

Zalaczony do SIWZ przedmiar robét stanowi jedynie dokument pomocniczy do
przygotowania oferty i moze nie obejmowaé wszystkich robét budowlanych stanowigcych
przedmiot zamdwienia. Jezeli istnieja roboty, ktére Wykonawca przy zachowaniu nalezytej
staranno$ci moze przewidzie¢ na etapie zapoznania z dokumentacjy przetargows nalezy je
uwzgledni¢ przy obliczaniu ceny ryczaltowej za wykonanie przedmiotu zamdwienia.
Wykonawca musi przewidzie¢ wszystkie okolicznosci, ktére mogg wplynaé na cene
ryczaltowa wykonania zaméwienia, wynikajace wprost ze SIWZ, planu zagospodarowania
terenu, specyfikacji technicznych, jak roéwniez te okolicznosci, ktére nie zostaly ujete w
dokumentacji, a ktére sa niezbedne do kompletnego i prawidlowego wykonania zam6wienia.

Pytanie 2
W czesei 111 przedmiaru robét dotyczgce] budowy zatoki autobusowej nie zalozono zadnych
robét ziemnych. Prosimy o okreslenie pelnego zakresu robét.

Odpowiedz
Zalgczony do SIWZ przedmiar robét stanowi jedynie dokument pomocniczy do
przygotowania oferty i moze nie obejmowaé wszystkich robdt budowlanych stanowigcych



przedmiot zaméwienia. Jezeli istnigjg roboty, ktére Wykonawca przy zachowaniu nalezytej
starannodci moze przewidzieé na etapie zapoznania z dokumentacjg przetargows nalezy je
uwzglednié przy obliczaniu ceny ryczaltowej za wykonanie przedmiotu zaméwienia.
Wykonawca musi przewidzie¢ wszystkie okolicznodei, ktére mogs wplynaé na cene
ryczaltowg wykonania zaméwienia, wynikajgce wprost ze SIWZ, planu zagospodarowania
terenu, specyfikacji techmicznych, jak réwniez te okolicznosci, ktére nie zostaly ujete w
dokumentaciji, a ktére sg niezbgdne do kompletnego i prawidiowego wykonania zaméwienia.

Pytanie 3

W miejscu projektowanych odcinkéw barier ochronnych wystgpujg stare bariery o dlugosci
10 mb odpowiednio metalowa po stronie lewej i zelbetowa po stronie prawej. Bez rozbiérki
istniejgeych barier moze zostaé za malo miejsca na postawienie nowych. Czy Zamawiajacy
przewiduje rozbi6rke starych barier? Jesli tak to prosimy dodac te prace do przedmiaru.

Odpowied
Zamawiajgcy dokona rozbiérki barier we wlasnym zakresie.

Pytanie 4

W przypadku wykonania nawierzchni bitumicznej na zjazdach nie zalozono wezesniejszego
wyréwnania ich kruszywem lamanym ani innych prac poprzedzajgcych jak np. roboty
ziemne, a podczas wizji lokalnej stwierdzono r6zng nawierzchnie na tych zjazdach. Prosimy o
okreslenie pelnego zakresu robét.

Odpowiedz

Zalaczony do SIWZ przedmiar robét stanowi jedynie dokument pomocniczy do
przygotowania oferty i moze nie obejmowaé wszystkich rob6t budowlanych stanowigcych
przedmiot zamdwienia. Jezeli istniejg roboty, ktére Wykonawca przy zachowaniu nalezytej
staranno$ci moZe przewidzie¢ na etapie zapoznania z dokumentacjg przetargowa nalezy je
uwzglednié przy obliczaniu ceny ryczaltowej za wykonanie przedmiotu zamdwienia.
Wykonawca musi przewidzie¢ wszystkie okolicznosci, ktére mogg wplynaé na ceng
ryczaltowa wykonania zaméwienia, wynikajace wprost ze SIWZ, planu zagospodarowania
terenu, specyfikacji technicznych, jak réwnieZz te okolicznosci, ktére nie zostaly ujete w
dokumentaciji, a ktore sg niezbg¢dne do kompletnego i prawidlowego wykonania zaméwicnia.

Pytanie 5
Podczas wizji lokalnej w terenie zaobserwowano, ze gruboéé istniejacych poboczy na czgéci

odcinka przekracza 20 em. Prosimy o podanie poprawnej ilosci robot zwigzanych ze écigeiem
poboczy i aktualizacj¢ przedmiaru,

ed#

Zalaczony do SIWZ przedmiar robot stanowi jedynie dokument pomocniczy do
przygotowania oferty i moZe nie obejmowal wszystkich rob6ét budowlanych stanowigcych
przedmiot zamowienia. Jezeli istniejg roboty, ktére Wykonawca przy zachowaniu nalezytej
staranno$ci moze przewidziet na etapie zapoznania z dokumentacja przetargowg nalezy je
uwzglednié przy obliczanin ceny ryczallowej za wykonanie przedmiotu zaméwienia.
Wykonawca musi przewidzie¢ wszystkie okolicznodci, ktére moga wplyngé na ceng
ryczaltowa wykonania zaméwienia, wynikajace wprost ze SIWZ, planu zagospodarowania
terenu, specyfikacji technicznych, jak réwniez te okolicznosci, ktdre nie zostaly ujgte w
dokumentacii, a ktére sa niezbedne do kompletnego i prawidiowego wykonania zaméwienia.




